
Gymnázium Brno, tř́ıda Kapitána Jaroše, př́ıspěvková organizace

Ṕısemná přij́ımaćı zkouška z Obecných studijńıch předpoklad̊u

Ukázkový test - varianta KOČIČKA

Řešeńı

Př́ıklad 1. 48 dńı

Př́ıklad 2.

1. 119

2. 992

Př́ıklad 3.

1. Jedná se o obdélńıky LEGO, LE1G1O, LEG2O1 a
LE1G3O1

2. Řešeńım je vyšrafovaná množina.

Př́ıklad 4.

Př́ıklad 5.



Př́ıklad 6. PES, PEJSEK

Př́ıklad 7.

1. Myli jsme se v potoce.

2. Jeli jsme rychlost́ı jednu mı́li za hodinu.

3. Bratr se mýĺı.

4. Petr je milý kluk.

5. Mı́ rodiče jsou miĺı.

Př́ıklad 8.

1. kamenné srdce

2. proutěný koš́ık

3. slońı výběh

4. ochranné prostředky

Př́ıklad 9. Např́ıklad slova MAT, EMA, TIK, slova STA, TIS, TIK nebo PRS, TOK, LAD

Př́ıklad 10.

1. Např́ıklad kniha, bř́ıza, slovo, kr̊uta

2. Např́ıklad úprava, osnova, adresa, úspěchy

3. Např́ıklad prst, smrt, srst, smrk

Dosáhne-li žák v testu skóre aspoň 48, źıská pro přij́ımaćı ř́ızeńı 30 bod̊u. Dále počet bod̊u pro přij́ımaćı ř́ızeńı rovnoměrně
klesá s krokem skóre 1 (např. skóre aspoň 47 = 29 bod̊u pro přij́ımaćı ř́ızeńı; skóre aspoň 46 = 28 bod̊u pro přij́ımaćı ř́ızeńı).

Uchazeč, jehož skóre je menš́ı než 19, neźıská pro přij́ımaćı ř́ızeńı žádný bod.


